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ATA DA CENTÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO DO 
ACRE. Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às oito 
horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio Morais, Secretariado 
pelo Vereador Railson Correia; presentes os Vereadores: Artêmio Costa, Célio Gadelha, 
Ciézio Moreira, Elzinha Mendonça, Emerson Jarude, Jakson Ramos, João Marcos Luz, 

José Carlos Juruna, Lene Petecão, Mamed Dankar, Laércio da Farmácia, N. Lima, 

Raimundo Neném e Rodrigo Forneck; foi aberta a Sessão. Constaram no EXPEDIENTE DO 
DIA: ofício n°516/2019 — Caixa Econômica Federal e ofício n°1.021 - SAFRA. Aberto ATO 
SOLENE, em atenção ao requerimento n°180/2019, de autoria da Vereadora Lene 

Petecão, em alusão o Novembro Azul: Mês dedicado à saúde do homem, com ênfase na 

prevenção do câncer de próstata. Fizeram uso da palavra, a proponente; o Senhor João 

Paulo, Diretor do Hospital do Amor, e a Senhora Jocelene, enfermeira. Agradecimentos e 

registro fotográfico. Encerrado o Ato Solene. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador 
Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Destacou o Projeto para construção da sede da 

RBPREV, e sugeriu suspensão da sessão ao término do pequeno expediente para 

detalhamento do assunto. O orador ainda tratou do cancelamento do concurso da 

Prefeitura, leu nota da FUNDAPE confirmando o fato e confirmou dispensa de licitação na 

contratação da aludida banca organizadora. Finalizou, cobrando celeridade na divulgação 

de novas datas do certame. Em questão de ordem, Vereador Railson Correia apresentou 
requerimento à Mesa Diretora para esclarecimentos da FUNDAPE em relação à anulação 

do concurso. Em questão de ordem, Vereadora Elzinha Mendonça sugeriu acréscimo de 
um item ao requerimento apresentado, referente ao formato de contratação da banca 

em questão. Vereador Jakson Ramos assomou a tribuna. Parabenizou a Vereadora Lene 
Petecão pelo ato solene, outrora realizado, e destacou a importância do tema abordado. 

Munido de estatísticas, alertou para informações do INPE, que constatam o aumento do 

desmatamento da Amazônia, e chamou atenção para os efeitos nocivos às futuras 

gerações. Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Tratou de nuances de um possível 

reajuste da tarifa do transporte coletivo. Sugeriu da Prefeita, que mantenha posição 

contrária ao aumento do valor da passagem. Por fim, externou alegria com a visita do 

Ministro Sérgio Moro ao Acre e registrou intenção de entrega de moção de 

congratulação, dia 26, aos alunos da escola Humberto Soares. Em questão de ordem, 

Vereador Jakson Ramos apresentou duas indicações de melhorias para a cidade e um 

requerimento à Mesa Diretora. Ainda pela ordem, Vereador Laércio da Farmácia 
apresentou quatro indicações de melhorias para Rio Branco. Vereador N. Lima assomou a 
tribuna. Alertou para um possível boicote à gestão da Prefeita Socorro Néri. Criticou a 

equipe da Secretaria Municipal de Educação pela falta de organização do certame da 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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pasta, e elogiou o jornalista Washington Aquino pelo posicionamento em relação ao caso, 

sugerindo ampla investigação do Ministério Público. Vereador Emerson Jarude assomou 

a tribuna. Lembrando de outras irregularidades na gestão municipal, como entrega dos 

kit's escolares, tratou do cancelamento do concurso do último domingo, e questionou a 

justificativa do Executivo para escolha da banca FUNDAPE. O orador ainda cobrou 

respostas à população e penalidades à fundação. Finalizou, expondo insatisfação dos 

candidatos com a banca contratada. Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. 

Classificou como vexame, a anulação do concurso da Prefeitura. Cobrou uma gestão 

Municipal competente, em respeito à população, e lembrou de outras irregularidades, 

como a não convocação de candidatos aprovados no último certame de 2016. Encerrado 

o Pequeno Expediente. Sessão Suspensa. Sessão reaberta. Aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. À luz de declarações do 

Secretário Municipal de Educação, apontou irregularidades no processo de escolha da 

banca organizadora do concurso da Pasta; pontuou as repetidas retificações do certame. 

Cobrou maiores esclarecimentos. Lembrou de projeto de sua autoria que transparece os 

processos licitatórios. Destacou o Projeto de Lei que institui o Dia Municipal do Teatro, e 

confirmou destinação de emenda no valor de 10(dez) mil reais, às festividades 

comemorativas à data. Por fim, defendeu aprovação do projeto em questão. Vereador 
Railson Correia assomou a tribuna. Lamentou os episódios do último domingo e cobrou 

esclarecimentos da banca organizadora do concurso. Em apartes, Vereador Mamed 

Dankar, Emerson Jarude, Rodrigo Forneck, João Marcos Luz e Lene Petecão. O orador 

ainda registrou agenda no ramal União e parabenizou equipe do DERACRE pelas 

melhorias no local. Finalizou, cobrando melhor qualidade do transporte coletivo em meio 

a solicitações de reajuste tarifário. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Destacou a visita 

do Ministro da Justiça ao Acre, e a ausência de manifestações contra o Pres. Bolsonaro. 

Fez críticas ao ex-presidente Lula. Parabenizou o Gov. Gladson Cameli pelos 

investimentos em segurança pública, e ao mesmo tempo creditou as precariedades do 

Estado aos governos petistas. Enalteceu a criação do programa VIGIA, de segurança das 

fronteiras e parabenizou o General Teóphilo e o Ministro Sergio Moro. Vereador Artêmio 

Costa assomou a tribuna. Tratou do processo licitatório do concurso da SEME. 

Parabenizou à Mesa Diretora pelo requerimento que solicita esclarecimentos por parte 

dos responsáveis. Destacou a experiência da FUNDADE na realização de concursos, ao 

mesmo tempo, creditou à fundação, as irregularidades do certame; orador ainda chamou 

atenção para a transparência e alertou para cautela com os posicionamentos em 

plenário, para não macular o legado da banca em questão. Vereador Antônio Morais 

assomou a tribuna. Parabenizou a Prefeita Socorro Néri pela anulação imediata do 

concurso. Apesentou indicação de melhoria para a rua Aracajú — Waldemar Maciel. 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Registrou agenda no ramal "Cinco Mil", e enalteceu as benfeitorias para a região. Em 
aparte, Vereador N. Lima. O orador ainda registrou visita ao Centro do Idoso, destacou 

as atividades do local e as homenagens ao seu pai, Cosmo Morais. Encerrado o Grande 

Expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Ausentou-se da sessão o 
Vereador Clézio Moreira. 

Projeto de Lei Complementar n°20/2019,  de autoria do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre abertura de crédito adicionai especial em favor do Instituto de Previdência do 

Município de Rio Branco - RBPREV e dá outras providências", 
aprovado por unanimidade, 

inclusive em redação final. Projeto de Lei n°57/2019,  de autoria do Vereador Mamed 
Dankar, que Institui o Dia do Teatro no Município de Rio Branco e dá outras providências, 

aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Requerimento n°185/2019,  da 
Mesa Diretora, que solicita cópia do contrato da Prefeitura com a FUNDAPE; e o 

comparecimento da Fundação; da SEME; da Comissão organizadora do concurso e do 

Ministério Público, durante sessão ordinária do próximo dia 21, para esclarecimentos. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n°186/2019,  de autoria do Vereador Jakson 
Ramos, requer Moção de Aplauso à SESACRE, HEMOACRE, aos funcionários e aos 

senhores: Lincoln Alves, Vitor Oliveira, James Pinheiro e Ingrid Barros; durante ato solene, 
20 de novembro; aprovado por unanimidade. Requerimento n°187/2019,  de autoria da 
Vereadora Lene Petecão, que requer Moção de congratulação aos alunos: Raele Brito, 

Eloís dos Santos, Thomaz Menezes e à professora Ynaiara Moura da Silva — escola 
Humberto Soares, somente para ciência do plenário. Em questão de ordem, Vereador 
José Carlos Juruna comunicou adiamento para o dia 11 de dezembro, do ato solene 

previsto para o próximo dia 21. Encerrada a Orde • e e Dia. Nada mais havendo a ser 
tratado, a Sess 	encerrada e, para const 1-1-ávrada a pra sente ata que, após ser lida e 
aprovada, oi assina. por ele, 

Presidente e por mim, 
Secretári 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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